Zápis ze Shromáždění společenství vlastníků jednotek Jiráskova 4191-4192-4193 Chomutov ze dne  22. května 2018
Přítomno: 67,93 % vlastníků
Shromáždění je usnášeníschopné

Program 
1. Zahájení, usnášeníschopnost shromáždění vlastníků jednotek



2. Schválení programu

3. Zpráva o činnosti a hospodaření SVJ za rok 2017



4. Zpráva kontrolní komise




5. Hlasování o výši odvodu do fondu správy a údržby




6. Změna stanov společenství




7. Volba výboru společenství




8. Zpráva o výsledku volby předsedy a místopředsedy výboru SVJ




9. Plán oprav na následující období

10. Diskuse



            11. Usnesení 

12. Závěr
Schválení programu:
100%

3. Zprávu o činnosti a hospodaření přednesl předseda výboru SVJ pan František Cabal
Výbor společenství se v uplynulém období scházel podle potřeby a  na svých schůzích řešil  správu našeho domu a též  i narušování nočního klidu.
Výše odvodu do fondu oprav činní od 1.7.2010  25 Kč/m2. Vzhledem k tomu, že nedochází k nedoplatkům a zejména z důvodu hospodárného čerpání tohoto fondu  výbor SVJ navrhuje snížení od 1.7.2018 na  20,- Kč/ m2 /měsíc. Konečný zůstatek za rok 2017 byl ve výši 2 933 287,56Kč. Myslím, že máme vytvořenou značnou finanční rezervu. Snížení bude činit za rok zhruba 240 tisíc na příjmové straně a Vám přinese roční úsporu od 2112,- do 4896,-Kč

V uplynulém období jsme bylo dokončeno zateplení suterénu.. Čeká  nás výměna předních a zadních vchodových dveří s čipovým otevíráním. Počet čipů dostane vlastník podle počtu přihlášených osob. Čipy nad limit je možné získat za 100,-Kč. V současné době se již dveře vyrábějí . Garantem je firma FAEN, dodavatele je  firma Essler David. Montováno by mělo být do prázdnin. Bude provedena současná výměna předních i zadních dveří v ceně 381 953 Kč + elektronika v ceně asi 90 000,-, bude ještě upřesněno podle počtu čipů. Dveře budou opatřeny samozamykacím zámkem, takže vám odpadne povinnost večerního zamykání. Zevnitř se budou dveře otevírat klikou, zvenku čipem, nebo standardním klíčem.  Otevření dveří bude samozřejmě možné z bytu. Při výpadku proudu, nebo jakékoliv poruše se dveře dají otevírat klíčem, takže nehrozí, že bychom se z domu nedostali ven. Správu čipů bude mít na starosti pověřený člen výboru SVJ. Při jeho ztrátě a nahlášení ztráty se čip zruší, aby nemohlo dojít k zneužití.Za stanovený poplatek je potom možné naprogramovat čip nový. Čip bude stejný pro otevírání předních i zadních dveří. Montáže videotelefonů budou prováděny až po ukončení montáže dveří.

Výbor řešil opět i výskyt štěnic v našem domě. Prosím vždy o rychlou informaci, abychom mohli neprodleně zahájit nápravu.


Výbor SVJ dává vlastníkům na zvážení možnost umístění Wi-fi routerů do společných prostor domu a tím volné šíření Internetu po celém domě. Vyjádřete se v diskusi.


Nadále pokračují nájemní smlouvy na nebytové prostory za stávajících podmínek.
Obdrželi jste vyúčtování služeb za rok 2017. Přeplatky Vám budou vyplaceny okamžitě po uplynutí 30-ti denní reklamační lhůty. Nedoplatky musí být zaplaceny nejpozději do 31.července 2017. 
Zůstává nám dluh pana Jedličky, který řeší stále exekutor a je podána žaloba na zbytek dlužné částky. Děkuji všem, kteří řádně a včas a ve správné výši odvádějí peněžní prostředky na náš účet.
Pro zjednodušení komunikace mezi Vámi a výborem byla vytvořena emailová schránka s názvem: SVJ4191@centrum.cz.. Nově pro lepší informovanost  zřízeny nové www.stránky. Adresu naleznete na vývěsce.
Děkuji všem vlastníkům, kteří pomáhají s údržbou prostor domu. 
V suterénu našeho domu dochází stále k odkládání nepotřebných věcí, to ve sklepích i dalších společných místnostech, kočárkárna  apod. Naposledy jsem v březnu uklízel velikou krabici od nábytku pohozenou v suterénu 4192, ve které si zařídili nocování dva mladí občané. Po jejich vyhození jsem po nich uklidil exkrementy v kelímkách včetně lahve s močí a čtyři lopaty bordelu a zbytku ošacení.
Opravdu je potřeba dbát pořádku a nepomáhat v nocování bezdomovcům. V plánu práce máme rekonstrukci kočárkáren ve všech třech vchodech. Prosím tedy o vyklizení místností do určitého data, které bude vyvěšeno na vývěskách. Zbylé věci nechám na náklady společenství vyklidit firmou. To se týká i dalších odložených věcí v suterénu domu. (dveře 4192)

Určitě jste všichni slyšeli o nové právní normě Evropské unie, která vstoupí v platnost 25.5.2018, slýcháme o ní pod zkratkou GDPR, česky Obecné nařízení o ochraně osobních údajů. Při nedodržování této normy hrozí vysoké pokuty až do výše 20 mil Eur.Ve středu 8.5.2018 jsem se zúčastnil semináře o GDPR, který pořádalo pro předsedy SVJ město Chomutov.  Z důvodu ochrany dat a tím i změně software pro vedení evidence a účetnictví byla také navýšena cena za správo o 20,-Kč na bytovou jednotku za měsíc. Co to tedy pro nás konkrétně znamená.  Za 1. SVJ a jím zvolený výbor pořizuje na základě občanského zákona a vlastních stanov data o vlastnících a tyto data zpravuje. Vzhledem k tomu, že to je tedy ze zákona, nevyžadují tato data souhlas jednotlivých vlastníků. Jedná se o Příjmení a jméno, datum narození, trvalé bydliště a bankovní spojení. Tato data musíme uchovávat tak, aby nebyla volně dostupná, bude zpracován pokyn pro členy výboru, kteří s daty pracují, jak je ukládat, kde je ukládat, na jak dlouho. Bez souhlasu dotyčných se nesmí nikde zveřejňovat. Po skončení členství vlastníka v SVJ se musí data do určité doby smazat a skartovat. Pro lepší informovanost výbor SVJ zřídil www. stránky na kterých je mimo jiné uveden jmenný seznam členů výboru. Toto je zveřejnění dat a podléhá souhlasu zveřejněných.(kupodivu tato jména si zjistíte v Obchodním rejstříku a jména vás všech v katastru nemovitostí – vše volně přístupné na internetu)
Za 2. Naše SVJ má v domě kamerový systém se záznamem, který zde máme za účelem zabezpečení objektu a bezpečnosti vlastníků. Jeden člen výboru bude pověřen jeho správou a bude muset podepsat prohlášení o nakládání s daty. To znamená: komu je může poskytnout a jak dlouho se bude záznam uchovávat. Zde se už jedná o citlivá data (fotografie, videa) a bez souhlasu dotčených je nelze zveřejňovat žádným způsobem. 

To jen pár poznámek o GDPR. Časem se ukáže, kolik dalších podmínek budeme muset splnit.

Jednoznačně tvrdím, nesbírejme zbytečná data. Správce firma KENS se samozřejmě musí také řídit tímto novým nařízením.
Dnes nás čeká velmi důležitá  procedura a to je schválení nových stanov společenství. Návrh stanov je vyvěšen na našich www stránkách a žádná připomínka nebyla doručena. Stanovy bylo potřeba dát do souladu s platnými zákony ČR.
Výbor společenství dostal nabídku na umístění reklamních televizí do výtahů, kde by bylo možné promítnout i naše oznámení. Prosím o vyjádření v diskuzi.

Dalším tématem do diskuse je provedení revize připojení plynových spotřebičů, případně výměna plynových hadic k těmto spotřebičům.


Výbor společenství navrhuje zrušení kontrolní komise, proto také již není v návrhu stanov. Předseda i člen kontrolní komise se pravidelně zúčastňují schůzek výboru SVJ a tím se i podíleli na rozhodování. 25.května vyprší mandát členům výboru, a tak  nás dnes čekají i nové volby výboru společenství. Paní Stuchlíková se rozhodla již dále do výboru SVJ nekandidovat a já za nás všechny ji moc děkuji za svědomitou práci pro naše společenství.
Do výboru SVJ kandidují v abecedním pořadí: Cabal František, Fremund Jaroslav, Pirklová Soňa, Mgr. Šperling Michal a Zierhut Antonín.

Výbor SVJ navrhuje úpravu odměn výboru. Předseda 3 000,- Kč a člen výboru 800,-Kč. Za kontrolní komisi finanční prostředky ušetříme.

Stále by tedy zůstalo rozložení členů výboru po jednom v každém vchodě + předseda + jeden člen výboru pověřený technickými záležitostmi – správa bezpečnostních kamer a vchodových čipů.

Hospodaření společenství : 
V roce 2017 výbor společenství hospodařil takto:
Počáteční zůstatek fondu oprav






2 012 785,29 Kč
Příjmy:


Příjem od vlastníků







1 187 988,00 Kč


Za pronájmy








     24 724,00 Kč



C e l k e m








1 213 634,00 Kč
Výdaje:


Režijní materiál







      5  219,00 Kč


Náklady soudního řízení (Jedlička)





         -248,00 Kč

Opravy a revize







   127 422,50 Kč


Ostatní služby








          628,00 Kč


Poštovné








          548,00 Kč


Pronájem sálu








          300,00 Kč


Úklidové práce






                 68 310,00 Kč

Statutární odměny







     48 000,00 Kč

Zdravotní pojištění







       4 320,00 Kč

Kopírování, tisk upomínek






            90,00 Kč

Bankovní poplatky







     10 942,00 Kč

Pojistné domu







  
     27 352,00 Kč

Telefonní poplatky







          247,32 Kč

Zaokrouhlení z faktur








  0,91 Kč

C e l k e m







               293 131,73 Kč
Ve fondu oprav jsme měli k 31.12.2017 





2 933 287,56 Kč
Hospodářský výsledek před zdaněním i po zdanění činní 559,- Kč a po schválení bude převeden do fondu oprav.
K dnešnímu dni je na našem účtu: 
3 513 751,33 Kč.
Společenství eviduje nedoplatky ve výši 58 035,- Kč. 
 4.       Zprávu Kontrolní komise přednesl předseda kontrolní komise Mgr. Šperling Michal
 5.
Hlasování o výši odvodu do fondu správy a údržby. Návrh 20,-Kč/m2/měsíc.

Pro návrh: 100% přítomných 
tj. 67,93% všech hlasů
schváleno
6.
Schválení Stanov společenství. 


Pro návrh: 100% přítomných

tj. 67,93% všech hlasů
schváleno
7.
Volba výboru společenství v abecedním pořadí


Cabal František

pro 100% 
přítomných
tj. 67,93% všech hlasů
zvolen

Fremund Jaroslav

pro 97,64%
přítomných
tj. 66,32% všech hlasů
zvolen

Pirklová Soňa


pro 100% 
přítomných
tj. 67,93% všech hlasů
zvolena

Šperling Michal, Mgr.
pro 100% 
přítomných
tj. 67,93% všech hlasů
zvolen



Zierhut Antonín

pro 100% 
přítomných
tj. 67,93% všech hlasů
zvolen
8. Zprávu o výsledku volby předsedy a místopředsedy výboru SVJ z prvního jednání nově zvoleného výboru přednesl Mgr. Šperling Michal.

Předsedou byl zvolen František Cabal, Místopředsedou Soňa Pirklová.

9.  Plán akcí na následující období přednesl předseda výboru SVJ František Cabal
· výměna vedení zvonků a telefonů

· montáž videotelefonů


           


          

· výměna venkovního zábradlí





        

· výměna předních vchodových dveří za AL, včetně čipového otevírání      

· výměna zadních vchodových dveří za AL, včetně čipového otevírání

· celková oprava všech tří kočárkáren včetně výměny dveří

· výměna dveří v suterénu
10. Diskuse
· paní Růžičková- stříška nad zadními vchody, světla, proti reklamám ve výtahu
· Ing. Reich – informace o rekonstrukci bytu č.1 č.p.4193, světla v kójích

· pan Adrš – zájem o nebytový prostor v suterénu

· další hlasy proti reklamním panelům ve výtahu

· paní Růžičková – nesouhlas se společnými Wi-fi routery

· pan Fremund – rychlost připojení přes Wi-fi není ideální, prověří se možnost napojení bytů světlovody
11. Usnesení

1. Společenství vlastníků souhlasí se  zprávou o činnosti a hospodaření .

2. Společenství vlastníků bere na vědomí zprávu kontrolní komise.

3. Společenství vlastníků souhlasí s plánem akcí na další období a dává souhlas k jeho postupnému naplňování.

4. Společenství vlastníků souhlasí převodem  2 933 287,56 Kč z fondu správy a údržby roku 2017 do fondu správy a údržby roku 2018.

5. Společenství vlastníků souhlasí s tím, že hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení, což činní 559,- Kč bude zúčtován s fondem správy a údržby.

6. Společenství vlastníků souhlasí s převodem finančních prostředků z pronájmů do fondu správy a údržby.

7. Společenství vlastníků souhlasí se splatností vyúčtování záloh za vodu, otop a ohřev TUV do 31.7.2018 a souhlasí s tím, že případné dluhy budou kompenzovány přeplatky.

8. Společenství vlasníků schvaluje nové stanovy.

9. Společenství vlastníků souhlasí se zvolením jednotlivých členů výboru a bere na vědomí zprávu výboru o zvolení předsedy a místopředsedy SVJ.

10. Společenství vlastníků souhlasí s úpravou odměn členům výboru ve výši 800,- Kč/měsíc a předsedy ve výši 3000,-Kč/měsíc s platností od 1.6.2018.
Pro hlasovalo:
100% přítomných
 Usnesení přijato
11. Závěrem předseda výboru SVJ poděkoval všem přítomným za účast.

Zapsala: Pirklová Soňa




Kontrola zápisu: František Cabal
V Chomutově dne 22.5.2018
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