Zápis ze Shromáždění společenství vlastníků jednotek –    26. května 2015
Program 
1. Zahájení
2. Usnášeníschopnost shromáždění vlastníků jednotek




3. Schválení programu

4. Zpráva o činnosti a hospodaření




5. Zpráva kontrolní komise



6. Volba výboru společenství




7. Volba kontrolní komise




8. Plán akcí na následující období
9. Diskuse



          10. Usnesení a závěr

Zahájení shromáždění provedl předseda výboru SVJ pan Cabal. Po sečtení podílů přítomných vlastníků bylo konstatováno, že shromáždění je usnášeníschopné.


Přítomno: 59,28%
V následujícím bodě byl schválen program shromáždění.


Pro : 100% přítomných
Předseda výboru SVJ přednesl zprávu o činnosti a hospodaření.
Výbor společenství se v uplynulém období scházel podle potřeby a  na svých schůzích řešil komplexní správu našeho domu. Za celý výbor se Vám omlouvám za nedostatečně uvedený program v pozvánce. Čas plyne asi nějak rychleji a při přípravě této schůze jsem zjistil, že tříleté volební období členů výboru a kontrolní komise právě skončilo.
Výše odvodu do fondu oprav činní od 1.7.2010  25 Kč/m2 .Výbor společenství považuje i pro následující období tuto částku za  dostatečnou a o navyšování neuvažuje. Finanční prostředky nám umožňují provádět běžnou údržbu a další zhodnocování našeho domu včetně důležitých rekonstrukcí.

V uplynulém období jsme investovali rekonstrukce střechy, celá tato akce od vydání stavebního povolení do úspěšné kolaudace v lednu proběhla bez problémů. 

Dalším větším výdajem pro naše SVJ byla výměna vodoměrů, která se musí podle platné vyhlášky provádět jednou za pět let. V současné době máme namontovány vodoměry s dálkovým odečtem, takže odpadají ruční odečty. Na displeji vodoměru se ukazují jen celé kubíky. Měřidlo ve skutečnosti na tři desetinná místa, takže zaznamenává i ty nejmenší odběry. Měřidla umí rozpoznat i ovlivňování magnety. Tím by mělo být měření spravedlivější a rozdíl mezi fakturačním měřidlem a těmito vodoměry co nejmenší.
Plánovanou a dokončenou akcí byla též výměna lina ve společných prostorech domu, včetně schodů. Doplněny budou ještě gumové rohože.

Od ledna nám společné prostory uklízí firma Benešovi – úklidové služby s.r.o.

Úklid zahrnuje všechny společné prostory a o jeho dodržování dbají jednotliví členové výboru ve vchodech. To je paní Pirklová, Stuchlíková a pan Zierhut. V případě stížností na kvalitu, kontaktujte prosím tyto členy výboru a oni zajistí nápravu u firmy. Vzhledem k velmi příznivému hospodaření SVJ je cena za úklid, což je 5 692,50 Kč měsíčně, plně hrazena z fondu oprav a není Vám účtována další položkou ve vyúčtování.

Od měsíce dubna má náš dům zpracován průkaz energetické náročnosti budovy, jak nám ukládá zákon. Pokud máte zájem, mohu ho poskytnout v elektronické podobě. Budova je začleněna do kategorie „D“ – méně úsporná. Je doporučeno zateplení původní konstrukce střechy tepelnou izolací z minerální vaty tl. 240 mmm, zateplení nadzemní části suterénních stěn a výměna oken do suterénu. Poté se náš dům dostane do kategorie „C“ – úsporná.

Výbor společenství automaticky prodlužuje nájemní smlouvy na nebytové prostory za stávajících podmínek na další  období pro p. Šperlinga, pí. Dřízhalovou, p. Fröhlicha, paní Cabalovou,  pana Maška a pana Fremunda.
Obdrželi jste vyúčtování služeb za rok 2014. Přeplatky Vám budou vyplaceny okamžitě po uplynutí 30-ti denní reklamační lhůty. Nedoplatky musí být zaplaceny nejpozději do 31.července 2015. 
Zůstává nám dluh pana Jedličky, který řeší stále exekutor a je podána žaloba na zbytek dlužné částky. Děkuji všem, kteří řádně a včas a ve správné výši odvádějí peněžní prostředky na náš účet.
Přetrvává stále nehlášení změn vlastníků, jak nám ukládají schválené stanovy. Změny zjišťuji z Katastru nemovitostí. Evidenci vlastníků má na starosti paní Stuchlíková, členka výboru. I když to  stále opakujeme, je  to zbytečné. Změnu je také potřeba nahlásit u správce KENS.
Pro zjednodušení komunikace mezi Vámi a výborem byla vytvořena emailová schránka s názvem: SVJ4191@centrum.cz. Pokud budete požadovat zápis ze shromáždění elektronicky, zažádejte na této adrese.
Děkuji všem vlastníkům, kteří pomáhají s údržbou prostor domu.  
V suterénu našeho domu dochází stále k odkládání nepotřebných věcí, to ve sklepích i dalších společných místnostech, jako motorkárna, kočárkárna  apod. 

Věnujte prosím pozornost večernímu zamykání vchodů. Stále se nám tady vyskytují bezdomovci a zloději. 
Hospodaření společenství : 
V roce 2014 výbor společenství hospodařil takto:
Počáteční zůstatek








1 891 775,34 Kč
Příjmy:


Příjem od vlastníků







1 187 976,00 Kč


Úroky na účtu








            74,89 Kč


Za pronájmy








     24 724,00 Kč



C e l k e m








1 212 776,06 Kč
Výdaje:


Režijní materiál







      3  697,00 Kč


Náklady soudního řízení







50,00 Kč

Stavební povolení






 
       1 000,00 Kč


Opravy a revize







1 596 345,14 Kč


Poštovné








          310,20 Kč


Pronájem sálu








          300,00 Kč


DKP pevný disk a záznamové zařízení



                 10 752,00 Kč

Statutární odměny







     44 400,00 Kč

Zdravotní pojištění







       3 996,00 Kč

Správní poplatky, kolky






            90,00 Kč

Bankovní poplatky







     10 886,00 Kč

Pojistné domu







  
     27 352,00 Kč

C e l k e m








1  697 236,34 Kč
Ve fondu oprav jsme měli k 31.12.2014 





1 407 315,06 Kč
K dnešnímu dni je na našem účtu: 
1 205 248,37 Kč.
5.     Zprávu kontrolní komise přednesl její předseda Mgr. Šperling
Kontrolní komise (dále KK) pracovala ve složení:

Michal Šperling, předseda, Hana Horčíková během období ukončila činnost.

Komise konstatuje, že v činnosti Výboru v uvedeném období neshledala chyby v nakládání se společnými prostředky ani v péči o společný majetek společenství. Výbor v čele s předsedou p. Františkem Cabalem řeší záležitosti SVJ především plánovaně, efektivně a s citem pro úspory (myšleno s citem pro rovnováhu kvality a ceny). Kroky jsou na Výboru diskutovány pravidelně čtvrtletně nebo též dle aktuální potřeby. Předseda řádně vede dokumentaci a veškeré příjmy i výdaje jsou podloženy bankovními výpisy, fakturami, z nich vychází správce KENS s.r.o. a na jejich základě předává předsedovi souhrnnou zprávu (Zpráva o činnosti za r. 2014). 

Počáteční zůstatek ve fondu oprav k účetnímu termínu 31. 1. 2014 byl -1 891 775,34.-Kč. Za rok 2015 přibylo k této částce díky příjmům -1 212 776,06.-Kč (98% této částky tvoří výběr záloh vlastníků) a naopak ubyla na výdajích částka -1 697 236,34.- Kč.  Z této výdajové sumy celých 84%, konkrétně -1 422 900.- Kč (vč. poplatku za stavební povolení, zaokr. na celou stovku), výdajů je spojeno s platbou za zastřešení domu. Z dalších větších plánovaných investic nad 100 000.- pak 6,5% tvoří suma -113 352.-Kč, která pokryla platby za výměnu měřičů tepla na topných tělesech s dálkovým odečtem a výměnu hl. ventilu na rozvodu ústředního topení. Součtem obou položek jsme se dostali na 90,5% ve výdajích. Ve zbývajících 9,5%, což je celkem -161 000.-Kč (zaokr. na celou stovku), jsou zahrnuty servisy, menší investiční výdaje v řádu desetitisíců a poplatky. Tuto sumu lze dále rozdělit na 5 menších částek (některé opět pro zjednodušení zaokrouhleny). Největší z nich tvoří -70 000.-Kč, ze kterých se víc než polovinou pokryly platby za servis výtahů (-36 000.-), zbytek vyrovnal náklady na dokončení kamerového systému, osvětlení a povinné revize. Další dílčí částka -48 400.-Kč tvoří odměny statutárnímu orgánu vč. povinných odvodů, -27 352.-Kč pokrývá pojistku na dům a -10 886.-Kč bankovní poplatky (pro zajímavost: přičtené bankovní úroky za stejný rok činily celých -75.-Kč; pro srovnání – za podobnou částku jsme si tento rok pořídili novou násadu na koště do úklidové místnosti). Poslední položka -4 300.-Kč šla na drobné výdaje za režijní materiál (klíče, žárovky, úklidové prostředky apod.), po třech stech korunách SVJ zaplatilo poplatky ČP a za pronájem sálu, ve kterém se koná pravidelně toto shromáždění.
Vzhledem k dostatečné rezervě a faktu, že velké investice nás v dohledné době nečekají a nemáme žádné dluhy, vyjadřuji spokojenost se stavem financí SVJ a způsobem jeho vedení. Výdaje za tento kalendářní rok 2015 by měly být nesrovnatelně nižší a aktiva SVJ tím pádem vyšší než v účetním období 2014. V každém případě je dobré mít takovouto rezervu pro jakýkoli případ nutných výdajů. Dluhy na platbách jednotlivých vlastníků jsou zanedbatelné resp. průběžně dorovnávané, přesto stále jsou. Doporučuji dlužníkům spojit s předsedou SVJ a domluvit způsob dorovnání, protože pořádek dělá přátele. Ve směru k vlastníkům kvituji, že se vlastníci ke svému majetku chovají zodpovědně. Děkuji těm vlastníkům, kteří ještě v r. 2014 poctivě uklízeli. Úklid nyní zajišťuje námi placená služba podle stanoveného plánu úklidu. Může se stát, že krátce po úklidu, díky nepřízni počasí násobeném stavem ulice, v jakém se během této fáze rekonstrukce infrastruktury nachází, je v domě druhý den nepořádek. S tím se bohužel musíme za současného stavu oprav buďto ještě pár měsíců smířit, nebo obětovat čas a námahu a uklidit, určitě alespoň na svých patrech (zde je to pouze o domluvě sousedů). V případě nespokojenosti se samotnou kvalitou úklidu se vlastníci mohou obracet na členy výboru, špatnou kvalitu práce máme právo reklamovat.   

V závěru zprávy vyjadřuji poděkování Výboru, konkrétně p. Soně Pirklové, p. Marii Stuchlíkové, p. Antonínu Zierhutovi a předsedovi p. Františku Cabalovi za odvedenou práci. Výbor pracuje pro SVJ již několik let a po celou tu dobu plní své úkoly na výbornou. Pan Cabal je schopný koordinátor, je věcný, své dlouholeté zkušenosti využívá jednoznačně ve prospěch SVJ. V r. 2014 nebyla KK dotazována žádnými vlastníky, ani nebyla upozorněna na chyby a nebyl jí předložen žádný návrh k výjimečné kontrole, což je známkou důvěry a spokojenosti vlastníků s prací Výboru i KK.  V r. 2015 proběhnou v souladu se stanovami volby, v případě, že vlastníci budou mít na práci Výboru jiný názor, mohou prostřednictvím voleb dát najevo svou vůli, navrhnout nové kandidáty nebo se sami zapojit do práce pro SVJ.                       
6. Volba výboru společenství 


Podle námi schválených stanov skončilo řádné volební období a tím i mandát panu Cabalovi a paní Pirklové a Paní Stuchlíková,  pan Zierhut  oznámil písemně výboru SVJ svoje odstoupení z funkcí člena výboru SVJ k dnešnímu dni. Na tomto odstoupení jsme se společně domluvili na schůzi výboru SVJ. Důvod je jen jeden, aby výbor byl zvolen kompletně na funkční období tří let. Musí se vždy žádat o zápis členů výboru do rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad Labem, což je plno administrativy i finančních prostředků. 
Do výboru společenství jsou navrhováni: Cabal František, Pirklová Soňa, Stuchlíková Marie, Zierhut Antonín. Nikdo neměl jiný návrh.
Hlasování proběhlo jednotlivě v abecedním pořadí.

František Cabal

pro 59,28% všech
tj. 100% přítomných
zvolen
Soňa Pirklová

pro 59,28% všech
tj. 100% přítomných
zvolena

Marie Stuchlíková

pro 59,28% všech
tj. 100% přítomných
zvolena

Antonín Zierhut

pro 59,28% všech
tj. 100% přítomných
zvolen

7. Volba  kontrolní komise

Do kontrolní komise je potřeba navrhnou a zvolit předsedu komise a jednoho člena společenství. 

Do funkce předsedy komise je navržen současný předseda této komise Mgr. Michal Šperling.

Do komise je navržen pan Fremund Jaroslav.

Nejsou jiné návrhy.
Hlasování:Mgr. Michal Šperling

pro 59,28% všech
tj. 100% přítomných
zvolen



Jaroslav Fremund

pro 59,28% všech
tj. 100% přítomných
zvolen
Poté následovala krátká přestávka, kdy výbor SVJ na své schůzce zvolil svého předsedu a místopředsedu.
Předseda kontrolní komise seznámil shromáždění s výsledkem schůzky výboru SVJ. Předsedou výboru byl i na další období zvolen pan František Cabal a místopředsedou paní Soňa Pirklová.
8. Plán akcí na následující období přednesl pan Cabal.
· výměna vedení zvonků a telefonů
· výměna venkovního zábradlí
· doplnění mezivchodových dveří v přízemí
· zateplení suterénu, výměna oken v suterénu a fasáda

· zateplení střechy

9. Diskuse

Fremund – jsem i pro výměnu stávajících vchodových dveří

Andrš - pokud se budou měnit vchodové dveře, měly by se otevírat ven


Sládková – jak je to nájezdy na kočárky ?


Růžičková – vybudování sušárny
10. Usnesení 
1. Společenství vlastníků souhlasí se  zprávou o činnosti a hospodaření.

2. Společenství vlastníků bere na vědomí zprávu kontrolní komise.

3. Společenství vlastníků souhlasí s plánem akcí na další období a dává souhlas k jeho postupnému naplňování.

4. Společenství vlastníků souhlasí převodem  1 407 315,06 Kč z fondu správy a údržby roku 2014 do fondu správy a údržby roku 2015.

5. Společenství vlastníků souhlasí s tím, že hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení, což činní poplatky bance za rok 2014 budou zúčtovány s fondem správy a údržby.

6. Společenství vlastníků souhlasí s převodem úroků z běžného účtu do fondu správy a údržby.

7. Společenství vlastníků souhlasí s převodem finančních prostředků z pronájmů do fondu správy a údržby.

8. Společenství vlastníků souhlasí se splatností vyúčtování záloh za vodu, otop a ohřev TUV do 31.7.2015 a souhlasí s tím, že případné dluhy budou kompenzovány přeplatky.

Pro přijetí usnesení hlasovalo 
100% přítomných
Závěrem předseda poděkoval všem přítomným vlastníkům za účast na dnešním shromáždění.

V Chomutově dne 2.6.2015
Zapsala: Marie Stuchlíková
v.r.



Kontrola zápisu: František Cabal      v.r.
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