Zápis ze Shromáždění společenství vlastníků jednotek –  16. května 2017
Program 
1. Zahájení, usnášeníschopnost shromáždění vlastníků jednotek



2. Schválení programu

3. Zpráva o činnosti a hospodaření SVJ za rok 2016



4. Zpráva kontrolní komise




5. Plán oprav na následující období

6. Diskuse



            7. Usnesení 

8. Závěr
1. Zahájení Shromáždění provedl předseda výboru SVJ František Cabal, která uvítal přítomné vlastníky a seznámil je s % přítomnosti podle prezenčních listin  tj.57,84%. Shromáždění je tedy usnášeníschopné.
2. Shromáždění schválilo program

100%
3. Předseda František Cabal přednesl zprávu o činnosti a hospodaření za rok 2016.
Výbor společenství se v uplynulém období scházel podle potřeby a  na svých schůzích řešil  správu našeho domu. 

Výše odvodu do fondu oprav činní od 1.7.2010  25 Kč/m2 a i pro následující období tuto částku měnit nenavrhujeme. Finanční prostředky nám umožňují provádět běžnou údržbu a další zhodnocování našeho domu včetně důležitých rekonstrukcí . Do budoucna bych spíše uvažoval i o snížení odvodu do fondu oprav na úroveň asi něco kolem 20,- Kč/ m2.

V uplynulém období jsme investovali do zateplení suterénu a výměny oken a dveří. V současné době se toto dokončuje. Čeká nás výměna předních vchodových dveří s čipovým otevíráním. Počet čipů dostane vlastník podle počtu přihlášených osob. Čipy nad limit je možné získat za 100,-Kč. Zakázka na výměnu dveří se nám značně komplikovala a v současné době ji vlastně bude dodávat už čtvrtá firma. Po skončení montáže a při 100% spokojenosti navážeme výměnou zadních vchodových dveří. Montáže videotelefonů budou prováděny až po ukončení montáže dveří.

Nadále pokrčují nájemní smlouvy na nebytové prostory za stávajících podmínek, kde došlo jen k jedné změně nájemce. Nebytový prostor převzal za stejných podmínek po paní Cabalové Patrik Cabal.
Obdrželi jste vyúčtování služeb za rok 2016. Přeplatky Vám budou vyplaceny okamžitě po uplynutí 30-ti denní reklamační lhůty. Nedoplatky musí být zaplaceny nejpozději do 31.července 2017. 
Zůstává nám dluh pana Jedličky, který řeší stále exekutor a je podána žaloba na zbytek dlužné částky. Děkuji všem, kteří řádně a včas a ve správné výši odvádějí peněžní prostředky na náš účet.
Pro zjednodušení komunikace mezi Vámi a výborem byla vytvořena emailová schránka s názvem: SVJ4191@centrum.cz. Pokud budete požadovat zápis ze shromáždění elektronicky, zažádejte na této adrese. Nově pro lepší informovanost budou zřízeny nové www.stránky. Adresu naleznete na vývěsce.
Děkuji všem vlastníkům, kteří pomáhají s údržbou prostor domu. 
V suterénu našeho domu dochází stále k odkládání nepotřebných věcí, to ve sklepích i dalších společných místnostech, jako motorkárna, kočárkárna  apod. 

Věnujte prosím pozornost večernímu zamykání vchodů. Stále se nám tady vyskytují bezdomovci a zloději
. 
V příštím roce nás čeká opět po třech letech Shromáždění s volbou a také přijetí nových pozměněných stanov. Tyto stanovy budou včas zveřejněny na internetových stránkách, aby se každý vlastník mohl včas vyjádřit k obsahu. Doporučuji změnu počtu členů výboru ze čtyř na pět a zároveň zrušení kontrolní komise.. Výbor by měl být ve složení – předseda, člen výboru z každého vchodu a člen výboru pověřený správou kamerového systému a webových stránek. Případné kandidáty do výboru můžete navrhovat až do konání květnového shromáždění 2018. Vzhledem k tomu, že každá změna v zápisu do rejstříku krajského soudu je zpoplatněna, navrhuji pětileté volební období. Důležitou úpravu ve stanovách navrhuji možnost hlasování „Per rollam“ (oběžníkem). Množí se nám případy vlastníků, kteří se nemohou zúčastnit osobně Shromáždění z různých důvodů. Nemají bydliště v Chomutově apod. Další úpravy stanov budou jen pro soulad s legislativou.


Letošní topná sezona začala poněkud delší zimou, než jsme byli zvyklí. To se samozřejmě promítne do vyúčtování v roce 2018. Tak si musíme přát teplý podzim, aby se to trochu vyrovnalo.

Hospodaření společenství : 
V roce 2016 výbor společenství hospodařil takto:
Počáteční zůstatek fondu oprav






1 872 1945,87 Kč
Příjmy:


Příjem od vlastníků







1 187 983,00 Kč


Za pronájmy








     24 724,00 Kč



C e l k e m








1 212 707,00 Kč
Výdaje:


Režijní materiál







      1  792,00 Kč


Náklady soudního řízení (Jedlička)





         -184,00 Kč

Opravy a revize







   875 402,50 Kč


Poštovné








          538,33 Kč


Pronájem sálu








          300,00 Kč


Úklidové práce






                 68 310,00 Kč

Statutární odměny







     48 000,00 Kč

Zdravotní pojištění







       4 320,00 Kč

Kopírování, tisk upomínek






            30,00 Kč

Bankovní poplatky







     11 368,00 Kč

Pojistné domu







  
     27 352,00 Kč

Telefonní poplatky







          327,45 Kč

Zaokrouhlení z faktur








  2,30 Kč

C e l k e m







           1  072 116,58 Kč
Ve fondu oprav jsme měli k 31.12.2016 





2 012 785,29 Kč
Hospodářský výsledek před zdaněním i po zdanění činní 922,- Kč a po schválení bude převeden do fondu oprav.
K dnešnímu dni je na našem účtu: 
2 573 300,19 Kč.
Společenství eviduje nedoplatky ve výši 36 320,- Kč. 
4. Zprávu kontrolní komise přednesl předseda komise Mgr. Šperling
Zpráva Kontrolní komise pro Shromáždění dne 16. 5. 2017 (obd. 17. 5. ´16 – 16. 5. ´17) 

Kontrolní komise (dále KK) pracovala ve složení: Michal Šperling / předseda, Jaroslav Fremund / člen

Schůzek Výboru se v průběhu roku, v souladu s právem vyplývajícím ze Stanov SVJ, účastnil vždy alespoň jeden člen Kontrolní komise (KK). Dne 18. 4. předseda SVJ předal KK dokument „Zpráva o činnosti za rok 2016“, jehož zpracovatelem je mandátní správce KENS s.r.o., který zastupuje SVJ na základě smlouvy a vede její hospodaření dle dokumentace o příjmech a výdajích. Zprávu prostudovali oba členové KK a nezávisle na sobě se shodli, že hospodaření SVJ je bez připomínek. Taktéž nedošlo k pochybení při dodržování práv i povinností členů Společenství, tento závěr vychází z faktu, že v r. 2016 nebyla KK oslovena žádným vlastníkem.  

V kontrolovaném období proběhla jedna velká investiční akce, která se týkala úprav přízemních a suterénních venkovních a vnitřních částí domu (vč. zateplení), a měla by přinést vlastníkům úspory na teple, větší bezpečí, komfort a v neposlední řadě navyšuje cenu nemovitosti každého jednotlivého vlastníka. Celkem byly za dosud odvedenou práci proplaceny faktury na -788 474.-Kč, z toho částka -639 544.-Kč pokrývala práce na obvodu domu (zde je potřeba ještě dodělat nátěr a faktura tedy navýší stávající výdaje). Plánovaná výměna předních dveří vč. zvonků zatím realizována nebyla. Pravidelné vyšší částky, které SVJ platí měsíčně, pokrývají úklid (-5 692,50.-), servis výtahů (cca -3 000 .-), bankovní poplatky (cca 1 000.-), což celkem činí okolo -116 000.-Kč ročně. Pojištění je placeno jednorázově za rok částkou -27 352.-Kč. Z těchto položek by se dalo ušetřit na bankovních poplatcích, KK doporučila předsedovi SVJ jednat se zástupci KB banky o snížení, případně převést prostředky k renomované bance, která nabízí poplatky za své služby minimální nebo žádné. 

Počáteční zůstatek ve fondu oprav k účetnímu termínu 31. 12. 2015/ 1. 1. 2016 byl -1 872 194, 87.-Kč. Za rok 2016 přibylo k této částce díky příjmům -1 212 707.-Kč (98% této částky tvoří výběr záloh vlastníků), částka na výdajích činila 1 072 116,58- Kč. K 31. 12. 2016 bylo tedy ve FO -2 012 785,29.-Kč.

Z výdajové sumy šlo 73% prostředků na opravy a revize, což je ještě o 3% méně, než v minulém roce. Z větších mimořádných výdajů zmiňuji částku za opravu výtahu: -28 081.-/pohonná jednotka a -11 500.-/dveře v kabině, dále náklady na dezinsekci: -34 558.-. Na běžné opravy resp. havárie bylo v součtu za rok vynaloženo souhrnem -8 582.-Kč (nejvíc stála havárie kanalizace – 3 455.-).  

Díky platební kázni vlastníků se podařilo snížit celkovou sumu dluhu k 31. 12. 2016 na -11 694.-Kč. Doporučuji dlužníkům, aby v zájmu zachování dobrých vztahů kontaktovali předsedu SVJ a věc s ním vyřešili.

Shrnutí:

Nejdůležitějším faktem je, že SVJ nemá žádné dluhy a disponuje ve fondu oprav dostatečnou rezervou pro případ nepředvídaných výdajů. Díky tomu si může dovolit dlouhodobě plánovat. Platba cash má nespornou výhodu, že jakákoli objednaná práce není proplacena, dokud není 100% odvedena. 

Za KK vyjadřuji poděkování Výboru a členovi KK, konkrétně p. Soně Pirklové, p. Marii Stuchlíkové, p. Antonínu Zierhutovi, předsedovi p. Františku Cabalovi a za KK p. Jaroslavu Fremundovi za odvedenou práci pro SVJ. Výbor v tomto složení dlouhodobě plní své úkoly dobře a zodpovědně. Předseda SVJ je jako koordinátor věcný, trpělivý a zúročuje své dlouholeté zkušenosti ve prospěch SVJ – toto konstatování se ve zprávě opakuje sice každý rok, ale nejde o frázi, nýbrž o fakt. Vzhledem k blížícím se volbám v r. 2018 byl na zasedání Výboru 9. 5. 2017 prodiskutován návrh sloučit současný 4-členný Výbor a 2-člennou KK v jeden orgán, a to 5-členný Výbor, ve kterém by 1 z členů převzal kontrolní činnost a jeden převzal správu kamerového systému, elektronického vrátného (čipy, videotelefony), nebo webu SVJ. Tento návrh vychází mj. ze skutečnosti, že lichý počet členů nevytvoří v příp. hlasování patovou situaci, opravdu nákladné investice máme za sebou a řada věcí se zjednodušila (např. elektronické odečty, vedení hospodaření společností KENS). 

5. Plán oprav na následující období přednesl předseda Cabal

· výměna vedení zvonků a telefonů
· montáž videotelefonů


           


          
· výměna venkovního zábradlí






· dokončení  suterénu -  fasáda
          
· výměna předních vchodových dveří za AL, včetně čipového otevírání      
· výměna zadních vchodových dveří za AL, včetně čipového otevírání

6. Diskuse
p. Stuchlík
- šumění radiátorů topné soustavy
p. Ploc

- nedokonalé zateplení z boku budovy

p. Růžička
- potřeba seřídit balkónové dveře 4192 mezi 4 a 5 p.

Ostatní příspěvky do diskuse se týkali sousedských vztahů, které výbor společenství neřeší. Diskutující byli odkázáni na Městskou policii a Městský úřad.
7. Usnesení
1. Společenství vlastníků souhlasí se  zprávou o činnosti a hospodaření .

2. Společenství vlastníků bere na vědomí zprávu kontrolní komise.

3. Společenství vlastníků souhlasí s plánem akcí na další období a dává souhlas k jeho postupnému naplňování.

4. Společenství vlastníků souhlasí převodem  2 012 785,29 Kč z fondu správy a údržby roku 2016 do fondu správy a údržby roku 2017.

5. Společenství vlastníků souhlasí s tím, že hospodářský výsledek ve schvalovacím řízení, což činní 922,- Kč bude zúčtován s fondem správy a údržby.

6. Společenství vlastníků souhlasí s převodem finančních prostředků z pronájmů do fondu správy a údržby.

7. Společenství vlastníků souhlasí se splatností vyúčtování záloh za vodu, otop a ohřev TUV do 31.7.2017 a souhlasí s tím, že případné dluhy budou kompenzovány přeplatky.

Usnesení přijato  - 100%
Závěrem předseda výboru SVJ poděkoval všem přítomným vlastníkům za účast na dnešním shromáždění.

Zapsala: Stuchlíkova Marie




Kontrola zápisu: František Cabal 
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